

БАБА ЁМА – ИМЕНИНИЦА!

21 ноября этнокультурный парк «Бызовая» встретил гостей, которые приехали поздравить главную хранительницу коми традиций Бабу Ёму с днем рождения! Именно в этот день сказочная героиня отмечала именины!



В парке гостей встретил Перо Богатырь, он зачитал указ Емы и провел всех к избушке Бабушки.

Тем временем Ема полным ходом готовилась к празднованию своего, не скажем какого, дня рождения, ведь она как-никак женщина! Главная героиня праздника и мухоморов насолила, и зелья наварила, и угощения сладкие приготовила, и паутину в клубок смотала – вот только прибраться в избе не успела.

Ребята вместе с Перой Богатырем подарили Еме подарки, сделанные своими руками, «молодильное» яблочко, чтобы бабуле

жилось еще много долгих лет! Как и полагается, водили вокруг именинницы традиционный праздничный хоровод. Ема, в свою очередь, отблагодарила ребят сладкими призами.

Затем все весело и дружно играли в забавные игры с подвихом «Елочки, пенечки» и «Льдинки, снежинки, сосульки», которые Ема специально подготовила по такому случаю.

Но какой день рождения без танцев, тем более что Баба Ёма их очень любит! Вот она и устроила ребятам и родителям танцевальный конкурс «Шуршалка». Играет

музыка, «шуршалка» передается из рук в руки: тот, на ком останавливается музыка, танцует вместе с Бабой Ёмой.

Но на этом развлекательная программа не закончилась. Перо Богатырь тоже поиграл с ребятами и их родителями в интересные подвижные игры «Охотники» и «Мышеловка». Никто не остался равнодушным. Взрослые наравне с детьми ревились и веселились.

В завершении программы Баба Ёма провела для ребят мастер-класс по изготовлению семейного оберега и угостила всех чаем с блинами.

Погода в этот день выдалась на славу. Мероприятие прошло ярко и весело, в теплой дружеской обстановке. Гости получили заряд бодрости и позитивных эмоций. Надеемся, что этот праздник останется в памяти каждого ребенка и на следующий год Бабушка вновь соберет своих друзей.

К сожалению, в связи ограничениями на проведение культурно-массовых мероприятий в этом году не получилось провести данное мероприятие более масштабно и красиво, но будем верить, что следующий день рождения Ема станет еще интереснее и насыщеннее.

Ольга Полежаева

